
Ata da 214ª (ducentésima décima quarta) Sessão da Câmara dos

Deputados, Deliberativa Extraordinária (semipresencial),

vespertina, da 1ª Sessão Legislativa Ordinária da 57ª

Legislatura, em 24 de outubro de 2023. Às 14h04, presentes

51 Sras. e Srs. Deputados,  o Sr. Gilberto Nascimento, 1º

Suplente de Secretário, no exercício da Presidência,

declarou aberta a sessão e deu por dispensada a leitura da

ata da sessão anterior. Usaram a palavra, no período das

Breves Comunicações,   os Srs. Charles Fernandes, Darci de

Matos, Delegado Palumbo, José Nelto, Alberto Fraga, Tadeu

Veneri, Bibo Nunes, Bebeto, Coronel Assis, Cristiane Lopes,

Cobalchini, Célia Xakriabá, Coronel Ulysses, Chico Alencar,

Adriano do Baldy, Glauber Braga, Rafael Brito, Flávio

Nogueira, Afonso Hamm, General Girão, Henderson Pinto,

Coronel Telhada, Carlos Jordy, Renilce Nicodemos, Joseildo

Ramos, Yandra Moura, Eli Borges, Alfredinho, Nikolas

Ferreira, Giovani Cherini, Gilvan Maximo, Luiz Lima,

Alexandre Lindenmeyer, Gustavo Gayer, Marcon, Mauricio

Marcon, Evair Vieira de Melo, Merlong Solano, Tarcísio

Motta, Cabo Gilberto Silva, Bohn Gass, Luiz Philippe de

Orleans E Bragança, Pompeo de Mattos, Rogério Correia,

Rodolfo Nogueira, Coronel Fernanda, Maria do Rosário, João

Daniel, Messias Donato, Benedita da Silva, Vicentinho

Júnior, Lázaro Botelho, Paulo Foletto, Alceu Moreira, André

Fernandes, Geovania de Sá, Defensor Stélio Dener, Soraya

Santos, Otoni de Paula, Zucco, Zé Neto, Priscila Costa,

Gisela Simona, João Leão, Jack Rocha, Capitão Alberto Neto,

Florentino Neto, Joaquim Passarinho, Sidney Leite, Marcos

Pollon, Max Lemos, Eduardo Bolsonaro, Daniel Trzeciak,

Gilvan da Federal, Paulo Guedes, Rafael Prudente, Prof.

Reginaldo Veras, Professor Alcides, Moses Rodrigues, Luiz

Couto, Sóstenes Cavalcante, Welter, Pedro Aihara, Osmar

Terra, Capitão Alden, Renildo Calheiros, Icaro de Valmir,
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Silvia Waiãpi, Lídice da Mata, Paulão, Professora Luciene

Cavalcante, Helder Salomão, Adriana Ventura, Gabriel Nunes,

Ivan Valente, Prof. Paulo Fernando, Reinhold Stephanes,

Saullo Vianna, Cleber Verde, Erika Kokay, Julia Zanatta,

Otto Alencar Filho, Murilo Galdino, Delegado Éder Mauro,

Alfredo Gaspar, Amália Barros e Igor Timo.   Assumiram a

Presidência, no período das Breves Comunicações,   os Srs.

Ricardo Silva, Beto Richa, Charles Fernandes e Alfredo

Gaspar, nos termos do § 2º do artigo 18 do Regimento

Interno; Maria do Rosário, 2ª Secretária; e Pompeo de

Mattos, 2º Suplente de Secretário.   Fizeram Comunicações de

Liderança  a Sra. Ana Paula Lima, pela Secretaria da

Juventude; e  os Srs. Nikolas Ferreira, Vice-Líder da

Oposição; Giovani Cherini, 1º Vice-Líder do PL; e Sergio

Souza, Vice-Líder do Bloco MDB, PSD, REPUBLICANOS, PODEMOS.

Usaram a palavra pela ordem  os Srs. José Nelto, Afonso

Hamm, Bibo Nunes, Alexandre Lindenmeyer, Evair Vieira de

Melo, Eli Borges, Coronel Fernanda, Cabo Gilberto Silva,

Merlong Solano, Alberto Fraga, Bebeto, Priscila Costa,

Charles Fernandes, Pompeo de Mattos, Glauber Braga, Otoni de

Paula, Adriana Ventura, Erika Kokay, Osmar Terra, Professora

Luciene Cavalcante, Julia Zanatta, Ivan Valente e Marcos

Pollon.   Às 21h22, o Sr. Presidente encerrou os trabalhos,

antes convocando Sessão Deliberativa Extraordinária para

quarta-feira, 25 de outubro, às 13h55, com Ordem do Dia a

ser divulgada ao Plenário, nos termos regimentais.

 

 

 

 

Presidente           
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Secretário           
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Ata
(Da Plenário)

 

 

ATA214LedaBorges

 

 

Assinaram eletronicamente o documento CD239447840000, nesta ordem:

 

 1  Dep. Maria do Rosário (PT/RS) - Fdr PT-PCdoB-PV

 2  Dep. Lêda Borges (PSDB/GO) - Fdr PSDB-CIDADANIA

CÂMARA DOS DEPUTADOS
Infoleg - Autenticador
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